

Послание ПОТОМКАМ

Наталья КАРЧЕВСКАЯ,
ректор Белорусского
государственного университета
культуры и искусств:

«Проект «Тропами Войны» — инициатива студентов двух вузов: Белорусского государственного университета культуры и искусств и Санкт-Петербургского государственного института культуры. Наши студенты совместно посетили практически все значимые места на территории Республики Беларусь, которые связаны с Великой Отечественной войной, и по итогам ребята подготовили эссе, а затем лучшие мысли из этих эссе были заложены в послание».

В преддверии 80-летия Великой Победы в Белорусском государственном университете культуры и искусств состоялась церемония торжественной закладки капсулы памяти. Послание молодежи потомкам было помещено в специальную нишу в стене вуза, которая будет вскрыта через 10 лет перед празднованием 90-летия Великой Победы, рассказала Наталья Карчевская:

— Мы долго искали место, куда может быть помещена капсула. Оно очень символично, ведь наша Великая Победа — тот фундамент, те стены, которые держат все в наших странах. Как сказал наш Президент: «Правда о Великой Отечественной войне — наш щит».



Фото Дарьи Титовой

Студенты двух вузов прошли по символическим «тропам войны», посетили памятные места, связанные с событиями Великой Отечественной, узнали о цене мира и величии подвига своих предков. В их послании молодым людям 2035 года — размышления о войне и мире, важности сохранения исторической памяти и преемственности поколений, сообщила ректор БГУКИ:

— Главная идея проекта в том, что память о подвиге не должна быть предана забвению. И закладка капсулы времени стала символическим актом передачи этой памяти будущим поколениям. Это напоминание о том, что мир — высшая ценность и его нужно беречь.

Право вложить послание в капсулу досталось двум участницам проекта «Тропами войны» — студентке Санкт-Петербургского государственного института культуры Анастасии Затуряевой и студентке БГУКИ Ирине Олещене.